

昨天 美国《时代周刊》最新一期亚洲版的封面照,是一张林书豪在比赛中跃起上篮的图片。能够登上《时代周刊》的封面,证明林书豪已经成为美国青年的新偶像。用时下最流行的形容词,他成了名副其实的“高富帅”。两周前,身高1.91米、底薪仅76万美元的林书豪在欧美人统治的NBA里,绝对称得上“矮穷挫”,没有人会想到,这个“矮穷挫”会在短短十来天时间里一举成为让全球青年爱慕的“高富帅”。下面,我们来看看为“林来疯”而疯狂的三类青年吧!

高富帅人人爱

三类青年都爱豪哥
 总统成铁杆球迷
 奥尼尔选他当新秀

文艺女求交往约会



神奇小子上了《时代周刊》封面

第1类 普通青年

解析:普通青年,并不代表他资质平平,无所作为,而是因为他们“很主流”。在全美大众的眼中,普通青年应该上大学,有一到两样特长,毕业后成为商人、医生、公务员。当然,成为美国总统,是每个美国青年一生的梦想。

青年代表:巴拉克·奥巴马
 案例:总统也爱“林疯狂”

华裔天才球员林书豪的疯狂表现甚至引起了全美国最忙碌且最知名人物的注意,而这个人便是美国总统巴拉克·奥巴马,昨天,美国白宫信息主管丹·费法尔向媒体透露总统奥巴马最近非常关注林书豪,他甚至还观看了林书豪在与多伦多猛龙队的比赛中投中的那记绝杀三分。

奥巴马本身便酷爱篮球运动,但他很少会对外发表针对某一位球员的看法,而林书豪这次却得到了他的褒奖。在观看了林书豪的三分绝杀后,奥巴马仍然觉得不过瘾,据报道他在前往空军基地的路上还与身边的官员大侃特侃林书豪。白宫发言人杰·卡尼表示林书豪的成功会是一个振奋人心的故事,这甚至超越了体育的本身,同时他也称奥巴马在当天早上也发表了相同的看法。

当听到关于总统奥巴马观看他比赛的感受时,林书豪显得很开心的,“我觉得十分荣幸,而且真的自愧不如。没有什么事能比得到总统先生的关注更棒的了。”

无独有偶,美国教育部长阿恩·邓肯也来跟林书豪“套近乎”,原因是,他们俩是哈佛大学的校友。“我们俩早就认识了,我去大学看过他的比赛。林书豪的故事太具有传奇性了,我很为他感动。”邓肯激动地说。

第2类 文艺青年

解析:文艺青年最重要的特征,是他们的多才多艺,而又善于表现。如果你看到一个人,他的身份有长长的一串,你肯定会说“真有才”,如果那个人不掩饰自己的“艺术气息”,那么不要怀疑,他就是个文艺青年。

青年代表:金·卡戴珊
 案例:心动不已求交往

娱乐圈名媛、名模、服装设计师、演员、企业家……金·卡戴珊的头衔可真是多。卡戴珊可是美国时尚界和娱乐界的活跃人物,她的“文艺气息”可是出了名的。更重要的是,人家现在是单身,可是名副其实的“单身文艺女”。不过,文艺女的心,被林书豪打动了。

昨天,美国某八卦网站爆料,林书豪的爆发已经引起了所有人的注意,包括金·卡戴珊。与篮球球员克里斯·亨弗里斯离婚之后,卡戴珊一直在寻找自己的“新对象”,而林书豪的表现深深吸引了卡戴珊。卡戴珊欲让好友拉拉·瓦斯奎兹,帮助自己与林书豪约会。拉拉是尼克斯球员卡梅罗·安东尼的妻子,也是卡戴珊最好的朋友之一。卡戴珊在渴望与林书豪约会之际,想到了这一条路。卡戴珊找到拉拉,希望她能够介绍自己与林书豪认识。

不过,两人的前景并不为人看好。原因很简单,林书豪喜欢的是那种知识面广、健谈的女孩,而卡戴珊不属于此类。林书豪读过哈佛大学,他与卡戴珊没有太多的共同话题,两人也不会有太多的交集。



卡戴珊看上了林书豪

第3类 二货青年

解析:二货青年没有任何贬义的意思,他们最显著的特点是,不按套路出牌,让人捉摸不定。“世人笑我太疯癫,我笑他人看不穿。”这就是二货青年内心真实写照。二货青年,往往有独特的“范儿”。

青年代表:沙奎尔·奥尼尔
 案例:不拘一格“选”人才



在NBA的历史上,奥尼尔不一定是最伟大的球员,但一定是最伟大的“活宝”。在奥尼尔的词典里,没有什么是不可能的。昨天,奥尼尔又干了件离经叛道的事,他把林书豪“钦点”进了全明星周末新秀大赛。

今年的新秀赛采用了混合编组的方式,一年级生和二年级生集合在一起,由奥尼尔和巴克利作为总经理,分别挑选球员。此前,新秀赛的参赛18人名单原本早已出炉,林书豪当时榜上无名。联盟总裁斯特恩在周早些时候曾表示,他不会为林书豪破例,但林书豪不断创造奇迹,尤其是NBA生涯前5场首发砍136分破1976-77赛季以来的纪录后,斯特恩不得不改变主意,为林书豪提供了一个新秀赛席位。

在最近的一期公布名单当中,林书豪和科尔作为二年级生和一年级生分别入选。奥尼尔用一号签选择了布雷克·格里芬,随后用二号签选择了林书豪。这样一来,林书豪将作为格里芬的队友登场,届时林书豪有望与格里芬配合上演精彩的空中接力。

他的大学

大学室友谈林书豪:酷爱收藏球鞋 大学曾有女友

林书豪红了,而他在大学时候的室友也红了。近日,林书豪在哈佛大学时的室友、现任NFL中国公司活动协调员的何凯成接受了国内多家媒体的采访,他谈起了如今在NBA爆红的林书豪并透露了他的一些小秘密。原来林书豪除了打球外,还喜欢收藏球鞋,作为校队成员他受到很多女孩子追捧,大学期间曾有一个女朋友,不过毕业后已经分手。

何凯成在谈到林书豪最近的惊人表现时表示:“我一点都不感到奇怪,如果你知道他在大学时代经历的困难与挫折,你也不会感到奇怪的。”据何凯成透露,林书豪刚进大学时身体比较瘦弱,是通过不停地训练才让自己变得强壮的。在大四时,很多NBA球探都来哈佛看这位“未来之星”打球,有一段时间林书豪经常会想通过刷数据来吸引这些球探的目光,不过最终他还是回到自己无私的风格。



女青年都想成为林太太

何凯成大二才和林书豪搬到一个寝室,刚成为室友他就发现林书豪不仅喜欢玩网络游戏还喜欢收藏球鞋,他的鞋柜里有着很多别人不认识的经典球鞋。进入NBA后,林书豪已经有了球鞋赞助商,现在他可不用为自己的球鞋发愁了。据何凯成介绍,虽然林书豪学习成绩很好,但不是书呆子。每周林书豪都有着各种社交活动和球队训练,但只要在考试前突击复习一下,仍然能够拿到很高的分数。

此外,何凯成还透露了林书豪的感情问题,他表示,林书豪有很多人追,但是他不会做过分的事情。大学时期林书豪有追过女孩子,也有过一个女朋友,不过最终在毕业后分手。何凯成表示,林书豪是一个很忠诚的人,对女孩的个性方面有很高的标准,并且他说过,自己喜欢亚洲女孩。

本版撰文 快报记者 唐浩杰